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700 Leigh-Capreol Place 
Administrative Services 
Dorval, Quebec 
H4Y 1G7 
 
 
September 10, 2018 

 
ADDENDUM 004 TO THE REQUEST FOR PROPOSAL 

 
Subject: Request for Proposal T3033-180005– Addendum 004 
 Administration, Operation and Maintenance of Lourdes-de-Blanc-Sablon Airport 
 
Further to the above-mentioned Request for Proposal, this Addendum 004 is to advise potential bidders of 
the questions raised and related answers as indicated in the attached Annex A-1.  
 
No consideration will be given for extras and/or changes because the tenderer was not familiar with the 
contents of this Addendum. 
 
Tenderers are to acknowledge this Addendum by signing in the space provided below and enclosing a 
copy of this document with their proposal. 
 
Unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Request for Proposal T3033-180005 
remain the same. 
 
Yours truly, 
 
 
 
Hélène Lewis 
Senior Materiel and Contracting Officer 
Contracting and Materiel Services 
Transport Canada 
Telephone: 514-208-5342 
Fax: 514-633-2925 
E-Mail : helene.lewis@tc.gc.ca 
 
 
 

 
 
RECEIPT ACKNOWLEDGED – ADDENDUM 004 
 
 
Name of Company:  _____________________________________________ 

 
Signature:  _____________________________________________ 
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Ref. Addendum 004 
        T3033-180005 
 

ANNEX A-1 
 
 
Addendum 004 is being issued to answer to the following questions:  
 
 
Question no. 1: 
(Appendix I - Federal Contractors Program for Employment Equity) 
The paragraph states that both conditions must be met to submit the form. So, the form is not to 
fill for less than 100 employees? 
 
Answer no.1: 
(Appendix I - Federal Contractors Program for Employment Equity) 
The form is not to fill for less than 100 employees 
 
Question no. 2: 
(Request for Proposal - Mandatory Site Visit page 4 and 5) 
Can we still bid on this project even if we did not show up for the visit 
 
Answer no. 2: 
(Request for Proposal - Mandatory Site Visit page 4 and 5) 
No, the visit was mandatory 
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